

3 НОЯ 1974

## «Горю от ума» — молтора века

В ИНСТИТУТЕ русской литературы (Пушкинский дом) АН СССР два дня продолжалась научная сессия, посвященная 150-летию комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума».

В работе сессии приняли участие ученые Москвы, Ленинграда, Тбилиси, Астрахани, Пскова. Со вступительным словом выступил Н. Пруцков. Доклады и сообщения сделали С. Фомичев, Я. Биллинкис, А. Архипова, Ю. Головащенко, И. Серман и другие.

В залах института развернута выставка, на которой экспонируются списки «Горя от ума», редкие издания комедии, материалы и документы, отражающие жизнь и творчество Грибоедова.